

广丰日常监督紧盯“关键少数”

党风廉政建设专栏

(上接1版)我区在东阳乡首推“会烂与不会烂”的垃圾分类法,并通过公共宣传、入户讲解等多种形式,动员所有在村村民参与到垃圾分类中来。“和农民讲垃圾分类,要用农民的话说,因为太复杂了,老百姓接受不了。这套分类标准虽然算不上精确,但简单易懂,符合农村实际。”陈立雯女士说。

“由于农村地区是‘熟人社会’,大部分村民相互认识。上了‘红榜’,有面子;上了‘黑榜’,丢人。村民的积极性因此被调动了起来。”垃圾分类重在养成,贵在坚持。为了使广大村民能自觉从我做起,以实际行动做好垃圾分类工作,我区在已开展垃圾分类的乡镇不仅构建了“政府主导、群众主体、企业主营”的工作体系,还特别将

垃圾分类工作列入村规民约的重要内容,每月发布农户垃圾分类“红黑榜”,并多次开展“小手拉大手”活动,引导村民们从“要我分”变成了“我要分”。

绿色革命 美丽乡村更生态

“以前我最怕夏天。一到夏天,大垃圾桶里就酸臭味刺鼻,招惹一群群苍蝇。而且要等到垃圾堆得满地都是,村里才会有垃圾托运车来清理。”管村村民杨和亮说。“垃圾分类以后,大家把烂叶子、瓜果皮等都用来喂鸭子,有的拿到田里去,会烂的垃圾都自行消化了。不会腐烂的,把能卖钱的卖钱,剩下的就交给每天来收垃圾的人处理。现在不仅垃圾量减少了,我们的生活环境也一天比一天好啦!”

据了解,我区农村垃圾分类普

(上接1版)让市民早日享受到文化惠民工程成果。

随后,雷平一行先后来到嵩峰乡、沙田镇、横山镇、柘底镇、洋口镇的乡镇综合文化站和村级文化服务中心,现场察看了新时代文明实践中心、农家书屋、文化大礼堂、村史馆、文体活动室等农村文化基础设施建设情况。每到一处,雷平都与随同人员亲切交谈,详细了解当地人文历史,仔细询问基层文化阵地建设、文化活动开展、文化产品供给、文化队伍建设等情况及存在困难。雷平指出,基层文化阵地是公共文化服务体系的重要组成部分,是构建公共文化服务体系、完善公共文化服务的重要内容。只有加强基层文化阵地建设才能让基层文化生活真正鲜活起来、生动起来、丰富起来,让广大群众获得更多的文化幸福感,最终实现提高群众文明素质、营造社会和谐氛围的目的。乡镇综合文化站和村级文化服务中心要在开门、开放的基础上,多组织开展与老百姓日常

生活相关的文化活动,力争形成建好、用好、管好的长效机制。

调研中,雷平对广丰区大力推进公共文化设施建设,积极开展群众文化活动的做法给予了充分肯定。他指出,广丰区委、区政府高度重视公共文化服务体系建设,切实把公共文化服务体系摆摆在突出位置,认真落实上级要求,因地制宜推进公共文化服务设施建设,打造了一批“规格高、环境好、功能全”的公共文化服务设施,广大群众的精神文化生活得到极大丰富,氛围更加浓厚。希望广丰区委、区政府继续立足地方文化特色,以公共文化服务体系建设为抓手,进一步巩固提升文化建设成果,提升文化软实力,不断提高人民群众的获得感和幸福感。

同时,雷平一行就我区的文化旅游产业发展情况进行了调研。在嵩丰乡六石岩景区,雷平实地考察了六石岩景观特色,研究了六石岩千古绝对,了解了游客对景区的意见,并听取了景区的开发建设情

况;在十都王家大院,雷平察看了十都大屋文化保护和修缮情况,了解了十都大屋的深厚文化价值,并对我区的文化遗产保护工作给予了肯定;在铜钹山红军岩红色文化旅游点,雷平聆听了红军先烈们英勇跳崖的传奇故事,表达了对红军先烈们崇高的敬意和无尽的哀思,并对对我区紧跟时代步伐,积极丰富红色文化旅游内涵的做法给予充分肯定。雷平指出,近年来,广丰区大力推动文化旅游产业转型升级,融合发展,文化旅游产业在区域经济发展中的战略位置更加凸显,比重也逐步攀升,铜钹山红军岩、嵩丰乡六石岩、十都大屋等已成为广丰区旅游发展的文化品牌,为旅游转型发展注入了新活力。希望广丰区继续将旅游与文化深度融合,挖掘特色文化,丰富旅游内涵,做精做实历史文化含金量高和具有地域特色的文化旅游产品,做大做优文化旅游产业蛋糕,为当地群众脱贫致富提供产业支撑。

拨开层层迷雾 零线索缉凶

广丰交警侦破“8.11”交通肇事逃逸案

2019年8月11日晚,湖丰镇槐芳村村民顾某饭后散步途中突遭车祸,车辆肇事后逃逸,广丰区公安局交警大队在事故现场零线索下拨开层层迷雾,于8月13日中午成功将肇事逃逸者查获归案。

案发夜晚 紧急出警

2019年8月11日21时05分许,广丰交警接到群众报警称:在毛大线湖丰镇槐芳村小学附近路段发生一起交通事故,有人受伤,生命垂危,已送医院救治,肇事车辆逃逸。接到指令后,事故中队民警迅速赶赴现场开展现场勘查、调查等工作,同时将情况向大队值班领导报告。

赶至现场后,事故处理民警立即投入对现场的勘察工作。事故现场位于县道毛大线湖丰镇槐芳村,道路平直,柏油路面,无路灯照明。经现场勘查,现场无任何散落物及刹车拖印等可供鉴定的痕迹,在道路边只留有一小块血迹,伤者已送医院抢救治疗。经调查,报警人是一名年轻小伙子,21时05分路过事发路段发现有一人躺在路边受伤后随即报警,当时未发现有车辆,也不知事发具体时间。一些伤者亲属聚集在事故现场,情绪比较激动,办案民警在安抚伤者亲属情绪同时,现场勘查等工作也在有条不紊进行中。

调配警力 专案侦查

经过连夜调查走访,办案民警仍未

调查到有价值线索。次日凌晨5时许,从医院传来噩讯,伤者经医生抢救无效确定死亡。12日上午,区公安局党委委员、交警大队长陈强组织召开了“8.11”逃逸交通事故案情分析会。会上结合前期调查的情况,对案情进行了研判分析,并成立“8.11”重大逃逸交通事故专案组,明确侦查方向及措施。会后,专案组分四个侦查组按研究确定的措施开展工作。

实地试验 视频排查

虽然事故现场及目击者提供的线索有限,但四个工作组经过一天一夜的侦查,肇事时间得已确认。经查阅现场附近监控视频,在毛大线湖丰镇槐芳村及槐芳村两端有天网监控视频,两端监控相距约200米,事故发生地点在两端监控之间。经视频辨认,发现死者顾某19时52分从一路口步行走入毛大线……从而进一步准确推断事发时间在19时55分至20时之间,为下一步查找嫌疑车辆缩小了范围。

虽然确定了事故发生时间,但不能确定肇事车型,破案难度依旧很大,专案组深知当前重点工作是排查肇事嫌疑车辆。通过视频侦查及调查走访,在特定时间段有3辆小型车2辆电动车及一辆三轮车经过事发路段。后3辆小型车都被一一排除,初步认定3辆电动车有肇事嫌疑。然而电动车属无牌车辆,想从中揪出肇事车辆及肇事者无疑是大海捞针,难度可想

而知。但专案组民警没有灰心气馁,而是积极面对。副教导员严小军同专案组反复研究分析视频中的车辆,并带领侦查民警再次到事故现场勘察道路环境及实地试验车辆通行时间。经试验,最终确定三轮车电动车有重大肇事嫌疑,经将视频中的车辆照片拿到修理店及三轮车销售店辨认,可以认定是一辆“福田五星”牌三轮车电动车。

铁证如山 疑犯伏法

通过再次结合视频监控资料排查,调查到了该三轮电动车的行驶轨迹,锁定了排查范围,专案组立即调配警力对锁定范围内的三轮车电动车进行全面摸排,要求见车见人。一张无形的大网在悄然展开,案件侦查在紧锣密鼓进行着。8月12日中午,在湖丰镇桥头村一村民家中发现了一辆同类型三轮车电动车,但三轮车驾驶人郑某面对侦查民警的询问,始终坚称没有发生交通事故撞到行人。然而,通过对该三轮车车身上的几处血液斑点进行提取比对,同时,民警还发现郑某家中安装有监控视频,及时固定了证据。

铁证如山。此时,三轮驾驶人郑某才慌了神,自知难逃法网,如实交代了碰撞到行人后驾车逃逸的全部事实。

现郑某因涉嫌交通肇事罪被依法刑事拘留,案件正在进一步调查处理中。

区总工会开展2019年“金秋助学 铸魂圆梦”活动

本报讯 王锋报道:近日,上饶市广丰区总工会在全区范围内开展“金秋助学,铸魂圆梦”活动。确定李明泽等17名困难职工(农民工)子女为2019年度“金秋助学”对象,公示期满后,将助学金发放至本人或父母建行工会卡中。

近年来,广丰区总工会扎实推进“金秋助学”活动,严格把关,主要资助因病致困、意外之困等困难职工(农民工)子女。经困难职工(农民工)本人申请,各乡镇和企事业单位工会调查后,区总工会再次审核,经过房产、车辆信息等大数据对比后,将符合条件的名单予以公示,无异议后进行资助。在开展助学过程中严禁弄虚作假、优亲厚友,区总工会将随机抽查,一经发现则取消资助资格,并追究相关人员责任。

据悉,广丰区总工会今年从往年单一的每年一次性助学向持续助学救助、协议式助学、爱心企业捐赠资金合作助学等模式发展,着力提升活动帮扶效果,做实、做精工会“金秋助学”品牌。

统战部工商联开展“关爱环卫工人 助力创国卫”活动

(上接1版)各有关商会代表及志愿者参加了活动仪式。

上午7时50分,在西山社区大门口,区委统战部、区工商联组织区家电协会代表、雄鹰救援队和有关志愿者来到这里,现场捐赠了创卫垃圾桶160个、电风扇7台、慰问环卫工人。区委统战部干部联合区家电协会、神龙足道健康连锁店志愿者和雄鹰救援队队员在社区内开展了卫生大扫除活动。

9时,区工商联组织区新生代企业家协会代表和雄鹰救援队志愿者来到永丰街道大塘角社区,向社区捐赠了创卫垃圾桶200个,向环卫工人发放了毛巾、十滴水等防暑用品等。

10时,在雄鹰救援队办公地点东篱居,区工商联组织区食品流通商会、神龙足道健康连锁店代表向雄鹰救援队队员现场捐赠了矿泉水50箱、防暑用品50份。

10时40分,区委统战部、区工商联组织带领广丰区神龙足道健康连锁董事长许德仁及员工志愿者来到丰溪街道卧龙社区,向社区捐赠了垃圾桶100个,向社区环卫工人赠送了防暑药品。

广丰区人民医院
急救电话:96120 2679669
脑外科联系人:林 电话:13979336505
地址:永丰南大道转盘西侧